

「調べてわかるプラスチック」訂正のお知らせ

2011年5月に大日本図書より発行されました、「調べてわかるプラスチック」に下記の訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、当協会HPに掲載しているPDFファイルは訂正済みです。ダウンロードしてお使いください。

正誤表

(赤字が訂正箇所)

ページ	訂正箇所	誤	正																																																
P.4	6.解説表	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>水</th> <th>飽和食塩水</th> <th>50%エタノール水溶液</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>PE</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>PP</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>×</td> </tr> <tr> <td>PET</td> <td>×</td> <td>×</td> <td>×</td> </tr> <tr> <td>PS</td> <td>×</td> <td>○</td> <td>×</td> </tr> <tr> <td>PVC</td> <td>×</td> <td>×</td> <td>×</td> </tr> </tbody> </table> <p>○…浮く ×…沈む</p>		水	飽和食塩水	50%エタノール水溶液	PE	○	○	○	PP	○	○	×	PET	×	×	×	PS	×	○	×	PVC	×	×	×	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>水</th> <th>飽和食塩水</th> <th>50%エタノール水溶液</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>PE</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>×</td> </tr> <tr> <td>PP</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>PET</td> <td>×</td> <td>×</td> <td>×</td> </tr> <tr> <td>PS</td> <td>×</td> <td>○</td> <td>×</td> </tr> <tr> <td>PVC</td> <td>×</td> <td>×</td> <td>×</td> </tr> </tbody> </table> <p>○…浮く ×…沈む</p>		水	飽和食塩水	50%エタノール水溶液	PE	○	○	×	PP	○	○	○	PET	×	×	×	PS	×	○	×	PVC	×	×	×
	水	飽和食塩水	50%エタノール水溶液																																																
PE	○	○	○																																																
PP	○	○	×																																																
PET	×	×	×																																																
PS	×	○	×																																																
PVC	×	×	×																																																
	水	飽和食塩水	50%エタノール水溶液																																																
PE	○	○	×																																																
PP	○	○	○																																																
PET	×	×	×																																																
PS	×	○	×																																																
PVC	×	×	×																																																
P.4	下からL1, 2	ポリエチレンは浮くがポリプロピレンは沈む。	ポリエチレンは沈むがポリプロピレンは浮く。																																																